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1 - ABERTURA

Presidente (Deputado João de Deus):

- Está aberta a sessão.
Sob a proteção de Deus, são iniciados os trabalhos,

2 - ORDEM DO DIA

(1°) ITEM 1: Discussão e votação, em 2° turno, do Projeto de Lei
Complementar n° 1.248, de 2001, de autoria do Poder Executivo,
que "Estabelece índices de ocupação e uso do solo para fins de
aprovação de parcelamento do solo urbano, denominado
'Condomínio Quintas Amarante', localizado na Região
Administrativa da Ceilândia - RA IX, conforme estabelece a Lei
n° 9.785/99, e dá outras providências". APROVADO com 18 votos
favoráveis. Houve 6 ausências.

(2°) ITEM INCLUÍDO: Apreciação da redação final do Projeto de
Lei Complementar n° 1.248, de 2001, de autoria do Poder
Executivo, que "Estabelece índices de ocupação e uso do solo
para fins de aprovação de parcelamento do solo urbano,
denominado 'Condomínio Quintas Amarante1, localizado na Região
Administrativa da Ceilândia - RA IX, conforme estabelece a Lei
n° 9.785/99, e dá outras providências". APROVADA nos termos do
§ 5° do art. 204 do Regimento Interno.
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(3°) ITEM 2: Discussão e votação, em 1° turno, dos seguintes
projetos:

Projeto de Lei Complementar n° 1.259, de 2001, de autoria do
Poder Executivo, que "Estabelece índices de ocupação e uso do
solo para fins de aprovação de parcelamento do solo urbano,
denominado 'Condomínio São Mateus', localizado na Região
Administrativa de São Sebastião - RA XIV, conforme estabelece a
Lei n° 9.785/99, e dá outras providências".

Projeto de Lei Complementar n° 1.260, de 2001, de autoria do
Poder Executivo, que "Estabelece índices de ocupação e uso do
solo para fins de aprovação de parcelamento do solo urbano,
denominado 'Condomínio Quintas dos Ipês', localizado na Região
Administrativa de São Sebastião - RA XIV, conforme estabelece a
Lei n° 9.785/99, e dá outras providências"

Projeto de Lei Complementar n° 1.313, de 2001, de autoria do
Poder Executivo, que "Estabelece índices de ocupação e uso do
solo para fins de aprovação do solo urbano, denominado
'Condomínio Jardim Europa II', inserido no Setor Habitacional
Grande Colorado, localizado na Região Administrativa de
Sobradinho - RA V, conforme estabelece a Lei n° 9.785/99, e dá
outras providências".

Projeto de Lei Complementar n° 1.351, de 2001, de autoria do
Poder Executivo, que "Estabelece índices de ocupação e uso do
solo para fins de aprovação do solo urbano, denominado
'Condomínio Mansões Meirelles', localizado na Região
Administrativa de Santa Maria - RA XIII, conforme estabelece a
Lei n° 9.785/99, e dá outras providências".
Obs.: Foi apresentada 1 emenda.
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Projeto de Lei Complementar n° 1.356, de 2001, de autoria do
Poder Executivo, que "Estabelece índices de ocupação e uso do
solo para fins de aprovação do solo urbano, denominado
'Condomínio Porto Seguro', localizado na Região Administrativa
do Paranoá - RA VII, conforme estabelece a Lei n° 9.785/99, e dá
outras providências".
Obs.: Foram apresentadas 4 emendas.

Projeto de Lei Complementar n° 1.533, de 2001, de autoria do
Poder Executivo, que "Estabelece índices de ocupação e uso do
solo para fins de aprovação do solo urbano, denominado
'Condomínio Prive Lago Norte l,' localizado na Região
Administrativa do Lago Norte - RA XVIII, conforme estabelece a
Lei n° 9.785/99, e dá outras providências".
Obs.: Com apresentação de substitutivo.

Projeto de Lei Complementar n° 1.633, de 2002, de autoria do
Poder Executivo, que "Estabelece índices de ocupação e uso do
solo para fins de aprovação do solo urbano, denominado
'Condomínio Jardins do Lago Quadra r, inserido no Setor
Habitacional Jardim Botânico, localizado na Região Administrativa
de São Sebastião - RA XIV, conforme estabelece a Lei
n° 9.785/99, e dá outras providências".
Obs.: Foram apresentadas 4 emendas,

- Parecer favorável do relator da CAF, Deputado llton Mendes,
acatando as emendas apresentadas. APROVADO por votação em
processo simbólico (13 deputados presentes).
- Parecer favorável do relator da CCJ, Deputado Rajão, nos
termos do parecer da CAF. APROVADO por votação em processo
simbólico (13 deputados presentes).
-Votação dos projetos em 1° turno. APROVADOS com 15 votos
favoráveis e 1 abstenção. Houve 8 ausências.
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3-ENCERRAMENTO

Presidente (Deputado João de Deus):

- Convoca os deputados para a sessão extraordinária a
realizar-se em seguida.

- Declara encerrada a sessão.

Eu, Primeiro(a) Secretárjí^ájT nos/ termos do art. 128 do
Regimento Interno, lavro a presente Ata:

Primeiro(a) sécretário(a)
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PRESIDENTE (DEPUTADO JOÃO DE DEUS) - Está aberta a

sessão.

Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos.

"Discussão e votação, em segundo turno, do Projeto de Lei

Complementar nQ 1.248, de 2001, de autoria do Poder Executivo, que

'estabelece índices de ocupação e uso do solo para fins de aprovação de

parcelamento do solo urbano, denominado Condomínio Quintas Amarantes,

localizado na Região administrativa de Ceilândia - RA IX, conforme estabe-

lece a Lei n° 9.785, de 1999, e dá outras providências'."

Em discussão. (Pausa.)

Não mais havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que votarem "sim" estarão aprovando o projeto; os

que votarem "não" estarão rejeitando-o.

Solicito ao Sr. Secretário que proceda à chamada nominal dos

Deputados.

(Procede-se à votação nominal.)
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PRESIDENTE (DEPUTADO JOÃO DE DEUS) - A Presidência vai

anunciar o resultado da votação: 18 votos favoráveis. Houve 6 ausências.

Está aprovado.

Esta Presidência dispensa o interstício regimental para a imedia-

ta apreciação da redação final.

Passa-se à imediata apreciação da matéria.

"Discussão da redação final do Projeto de Lei Complementar nQ

1.248, de 2001, de autoria do Poder Executivo, que 'estabelece índices de

ocupação e uso do para fins de aprovação de parcelamento do solo urbano

denominado Condomínio Quintas Amarante, localizado na Região Adminis-

trativa da Ceilândia - RA IX, conforme estabelece a Lei nQ 9.785/99, e dá ou-

tras providências'."

Em discussão a redação final. (Pausa.)

Não havendo quem peça a palavra, encerro a discussão.

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação

final é considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.

O projeto vai à sanção.
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PRESIDENTE (DEPUTADO JOÃO DE DEUS) - Com a palavra o

Deputado Benício Tavares para declaração de voto.

DEPUTADO BENÍCIO TAVARES (PTB. Para declaração de voto.

Sem revisão do orador.) - Sr. Presidente, agradeço a Casa pela aprovação

unânime deste projeto. Só para que os moradores do Condomínio Recanto

do Maanaim possam entender, colocamos no projeto referente ao Item nQ 6

da pauta, que é um projeto de autoria do Executivo, uma emenda regulari-

zando a situação dos-moradores do Condomínio Maanaim. Então, agradeço

a todos que vieram a esta Casa e também aos dezoito nobres Parlamenta-

res que votaram a favor do início da regularização, pela Câmara Legislativa,

do Condomínio Recanto Maanaim.

DEPUTADA LÚCIA CARVALHO - Sr. Presidente, solicito o uso

da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO JOÃO DE DEUS) - Tem a palavra

V.Exa.

DEPUTADA LÚCIA CARVALHO (PT. Sem revisão da oradora.) -

Sr. Presidente, comunico a V.Exa. e demais Parlamentares que o Presidente

desta Casa, Deputado Gim Argello, que também é responsável pela entrada

desses dois projetos, faz aniversário amanhã. Portanto, nossos parabéns a

S.Exa. Que S.Exa. viva muitos anos e continue fazendo o bem para a popu-

lação do Distrito Federal. Com certeza, os companheiros do Condomínio

Maanaim agradecem ao Deputado Gim Argello e o parabenizam também

pelo seu aniversário.

PRESIDENTE (DEPUTADO JOÃO DE DEUS) - Com a palavra o

Deputado José Lopes para declaração de voto.
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DEPUTADO JOSÉ LOPES (PST. Para declaração de voto. Sem

revisão do orador.) - Sr. Presidente, demais Parlamentares, amigos da im-

prensa e desta Casa, demais servidores, parabenizo o nobre Deputado Be-

nício Tavares por essa atitude honrosa e nobre de trazer, ao nosso plenário,

esse projeto digno, que trata de questão de moradia. Parabenizo vocês,

meus amigos. Os Deputados aqui presentes estão efetivamente preocupa-

dos com a moradia. Solidarizo com meus amigos servidores desta Casa.

Estamos indo embora hoje, mas não tenho dúvida de que o nosso coração

estará aqui presente. Tenho certeza de que nosso Presidente, Gim Argello,

buscará uma solução para o caso de vocês. Solidarizo-me também com os

amigos do Detran. Sou servidor público também, da Caesb, com muito orgu-

lho. Amigos das igrejas e policiais civis, peço a Deus que nos ilumine e que

venham dias melhores. Essa é a vontade desta Casa e - tenho certeza -

também de Deus. Um abraço para vocês. Sr. Presidente, digo aos amigos

do Deputado Xavier, que estão, neste momento, em uma festa maravilhosa,

que, se for pela vontade de Deus, no ano que vem estarei com vocês aqui.

Muito obrigado.

PRESIDENTE (DEPUTADO JOÃO DE DEUS) - Com a palavra o

Deputado Chico Floresta para declaração de voto.

DEPUTADO CHICO FLORESTA (PT. Para declaração de voto.

Sem revisão do orador.) - Sr. Presidente, parabenizo o Deputado Benício

Tavares e todos os moradores do Condomínio Maanaim. Espero que o De-

putado Benício Tavares reconheça o papel que tivemos ao colocarmos em

destaque a votação do projeto de autoria de S.Exa. Isso se deu devido a um

acordo que fizemos com o Deputado Benício Tavares, para que não hou-
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vesse mais nenhum prejuízo para as pessoas que, há dois dias, estavam

aguardando a votação na Casa. Tudo deu certo. Agradeço a todos. Com

certeza esta Casa cumpriu o seu papel de legisladora em defesa do povo.

DEPUTADO GIM ARGELLO - Sr. Presidente, solicito o uso da

palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO JOÃO DE DEUS) - Tem a palavra

V.Exa.

-DEPUTADO GIM ARGELLO (PMDB. Sem revisão do orador.) -

Sr. Presidente, retribuo o mesmo carinho à Deputada Lúcia Carvalho, que

faz aniversário na segunda-feira. Deputada Lúcia Carvalho, meus parabéns!

V.Exa. é uma grande Parlamentar desta Casa. Agradeço a lembrança pelo

meu aniversário. Parabenizo também o pessoal do condomínio.

Nobre Deputado João de Deus, Presidente desta sessão, um

acordo já foi firmado com os Deputados Wasny de Roure, Chico Floresta e

com os outros Líderes. Em cinco minutos apresentaremos a V.Exa. a pré-

pauta a ser votada, porque alguns itens da pauta da sessão extraordinária

estão sendo retirados pelo fato de não haver consenso sobre eles. Então,

devemos votar os projetos referentes a cinco ou seis condomínios, inclusive

o referente ao Condomínio Prive do Lago Norte, do qual os moradores se

encontram aqui. A votação será em bloco daqui a cinco minutos. Não serão

votados todos os projetos referentes àqueles condomínios, tendo em vista

que não houve acordo sobre vários condomínios.

..-• PRESIDENTE (DEPUTADO JOÃO DE DEUS),-,Sobre a mesa,

Expediente que será lido pelo Sr. Secretário.

(Leitura do Expediente.)
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PRESIDENTE (DEPUTADO JOÃO DE DEUS) - O Expediente

lido vai à publicação.

(Expediente publicado no DCL n IPX de K /®(? / c^ , juntamente com a ata
/Í,0-

sucinta da ^r sessão extraordinária.
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PRESIDENTE (DEPUTADO JOÃO DE DEUS) - A sessão está

suspensa por alguns minutos.

(Suspensa às 17h07min, a sessão é reaberta às 18h10min.)

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Está reaberta a

sessão.

Convido o Deputado João de Deus a secretariar os trabalhos da

Mesa.

Comunico a V.Exas. que foi firmado ^um acordo com todos os

Parlamentares, em especial com os líderes das bancadas, a pedido do no-

bre Deputado Wasny de Roure, para seria feita uma pauta mínima para vo-

tação dos projetos referentes a condomínios, incluindo os condomínios cujos

moradores estão aqui. A pauta desta sessão é reduzida, com apenas sete

projetos, tendo em vista que os outros projetos da pauta da sessão anterior

não foram devidamente analisados. O Projeto de Lei n91.533, de 2001, que

trata do Condomínio Prive do Lago Norte, está incluído na pauta e será vo-

tado ainda hoje.

ITEM N9 11

"Discussão e votação, em 19 turno, do Projeto de Lei Comple-

mentar n9 1.259, de 2001, de autoria do Poder Executivo, que 'estabelece

índices de ocupação e uso do solo para fins de aprovação de parcelamento

do solo urbano denominado Condomínio São Mateus, localizado na Região

Administrativa de São Sebastião - RA XIV, conforme estabelece a Lei n9

9/785/99, e dá outras providências'.

Relatores: Deputado - CAF

Deputado - CCJ"
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ITEM NQ12

"Discussão e votação, em 1Q turno, do Projeto de Lei Comple-

mentar n9 1.260, de 2001, de autoria do Poder Executivo que 'estabelece

índices de ocupação e uso do solo para fins de aprovação de parcelamento

do solo urbano denominado Condomínio Quintas dos Ipês, localizado na

Região Administrativa de São Sebastião - RA XIV, conforme estabelece a

Lei 9.785/99, e dá outras providências'.

Relatores: Deputado » - CAF

Deputado - CCJ"

ITEM N9 18

"Discussão e votação, em 19 turno, do Projeto de Lei Comple-

mentar n9 1.313, de 2001, de autoria do Poder Executivo, que 'estabelece

índices de ocupação e uso do solo para fins de aprovação do solo urbano

denominado Condomínio Jardim Europa II, inserido no Setor Habitacional

Grande Colorado, localizado na Região Administrativa de Sobradinho - RA

V, conforme estabelece a Lei nQ 9.785/99, e dá outras providências'.

Relatores: Deputado - CAF

Deputado - CCJ"

ITEM N9 24

"Discussão e votação, em 19 turno, do Projeto de Lei Comple-

mentar n9 1.351, de 2001, de autoria do Poder Executivo, que 'estabelece

índices de ocupação e uso do solo para fins de aprovação do solo urbano

denominado Condomínio Mansões Meirelles, localizado na Região Adminis-

trativa de Santa Maria - RA XIII, conforme estabelece a Lei n9 9.785/99, e dá

outras providências'.
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Relatores: Deputado - CAF

Deputado - CCJ"

ITEM Ng 25

"Discussão e votação, em 19 turno, do Projeto de Lei Comple-

mentar n9 1.356, de 2001, de autoria do Poder Executivo, que 'estabelece

índices de ocupação e uso do solo para fins de aprovação do solo urbano

denominado Condomínio Porto Seguro, localizado na Região Administrativa

do Paranoá - RA VII, conforme estabelece a Lei n9 9.785/99, e dá outras

providências'.

Relatores: Deputado - CAF

Deputado - CCJ"

ITEM N9 26

"Discussão e votação, em 19 turno, do Projeto de Lei Comple-

mentar nQ 1.533, de 2001, de autoria do Poder Executivo, que 'estabelece

índices de ocupação e uso do solo para fins de aprovação do solo urbano

denominado Condomínio Prive Lago Norte l, localizado na Região Adminis-

trativa do Lago Norte - RA XVIII, conforme estabelece a Lei n9 9.785/99, e

dá outras providências'.

Relatores: Deputado - CAF

Deputado - CCJ"

ITEM NQ 28

"Discussão e votação, em 19 turno, do Projeto de Lei Comple-

mentar n9 1.633, de 2002, de autoria do Poder Executivo, que 'estabelece

índices de ocupação e uso do solo para fins de aprovação do solo urbano

denominado Condomínio Jardins do Lago Quadra 1, inserido no Setor Habi-
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tacional Jardim Botânico, localizado na Região Administrativa de São Se-

bastião - RA XIV, conforme estabelece a Lei n9 9.785/99, e dá outras provi-

dências'.

Relatores: Deputado - CAF

Deputado - CCJ"

Solicito ao Relator, Deputado liton Mendes, que profira parecer

pela Comissão de Assuntos Fundiários.

DEPUTADO ILTON MENDES (PL Para emitir parecer. Sem revi-

são do orador.) - Sr. Presidente, Srs. Deputados, parecer da Comissão de

Assuntos Fundiários aos Projetos de Leis Complementares nQs: 1.259/01;

1.260/01; 1.313/01; 1.356/01, com quatro emendas; 1.533/01, na forma do

substitutivo; 1.633/01, com quatro emendas; e 1.351/01, com uma emenda.

O parecer da Comissão de Assuntos Fundiários é favorável aos

projetos mencionados, acatando as suas respectivas emendas. Sr. Presiden-

te, somos pela aprovação desses projetos.

É o parecer.

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Em discussão o

parecer da CAF. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão;

os que forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

Está aprovado com a presença de 13 Parlamentares.

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Solicito o Deputa-

do Rajão que emita o parecer pela Comissão de Constituição e Justiça.
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DEPUTADO RAJÃO (PSDB. Para emitir parecer. Sem revisão do

orador.) - Sr. Presidente, parecer da Comissão de Constituição e Justiça aos

Projetos de Leis Complementares n9s: 1.259/01; 1.260/01; 1.313/01;

1.356/01, com quatro emendas, já aprovadas pela Comissão de Assuntos

Fundiários; 1.533/01, na forma do substitutivo, também já aprovado pela

Comissão de Assuntos Fundiários ; 1.633/01, com quatro emendas, também

já aprovadas pela Comissão de Assuntos Fundiários; 1.351/01, com uma

emenda, também já aprovada pela Comissão de Assuntos Fundiários.

No âmbito da Comissão de Constituição e Justiça, somos favorá-

veis à aprovação dos referidos projetos e acatamos as referidas emendas.

Esse é o parecer da Comissão de Constituição e Justiça.

É o parecer.

PRESIDENTE (DEPUTADO G l M ARGELLO) - Em discussão o

parecer da CCJ. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão;

os que forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

Está aprovado com a presença de 13 Parlamentares.

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Em discussão, em

primeiro turno, os projetos. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que votarem "sim" estarão aprovando o projeto; os

que votarem "não" estarão rejeitando-o.



' L CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL
r ' * " - 1 3a SECRETARIA - DIRETORIA LEGISLATIVA

í > " DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO
SETOR DE TAQUIGRAFIA

Data

04/04/02B

Horário Início

16h54min

NOTAS TAQUIGRÁFICAS

Sessão/Reunião

EXTRAORDINÁRIA 0

Página

12

Solicito ao Sr. Secretário que proceda à chamada nominal dos

Deputados.

(Procede-se à votação nominal.)
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PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - A Presidência vai

anunciar o resultado da votação: 15 votos favoráveis, 1 abstenção. Houve 8

ausências.

Os projetos estão aprovados.

Os projetos seguem a tramitação regimental.

Vou encerrar a presente sessão, convocando outra, imediata-

mente após a esta para votação em segundo turno.

Está encerrada a sessão.

(Levanta-se a sessão às 18h22min.)


